

Ime i prezime	Ranko Mirić
Nastavno- naučno zvanje	Doktor geografskih nauka - docent
Ustanova	Prirodno-matematički fakultet Sarajevo
Kontakt	e-mail: rmiric@gmail.com telefon: 033 72 37 06 fax: -
Kratka biografija	
<p>Rođen 20.06.1965. godine u Visokom.</p> <p>U periodu od 1972. do 1984. godine završio osnovnu i srednju školu u Brezi.</p> <p>Od 1984. godine živi u Sarajevu. Diplomirao 1994. godine na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu sa prosječnom ocjenom 8,6.</p> <p>U školskoj 1994 i 1995. godini sam radio kao profesor geografije u osnovnoj školi "Ćamil Sijarić" u opštini Novi Grad u Sarajevu.</p> <p>Od juna 1996. godine, stalno sam zaposlen na Odsjeku za geografiju Prirodnomatemičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. U periodu 1996.-2000. god. kao asistent na oblasti Regionalna geografija Reizabran sam u školskoj 2000/2001. godini, od kada na Odsjeku za geografiju.</p> <p>Postdiplomski studij - nastavnički smjer na Odsjeku za geografiju završio sa prosječnom ocjenom 9,55. U januaru 2004. godine odbranio magistarski rad pod nazivom: "Regionalno-geografski aspekt savremene političko-teritorijalne podjele Bosne i Hercegovine".</p> <p>U aprilu školske 2003/2004. godine izabran u zvanje višeg asistenta za oblast Regionalna geografija Od decembra 1999. godine sam urednik "Geografskog lista" naučno-popularnog casopisa koji se publikuje od strane Geografskog društva u Federaciji Bosne i Hercegovine.</p> <p>Od 2002. do 2010. godine obavljao funkciju potpredsjednika Geografskog društva Federacije Bosne i Hercegovine.</p> <p>U novembru 2011. godine, odbranio doktorsku disertaciju pod naslovom: „Kompleksnost geografskih impikacija političko-teritorijalne organizacije Bosne i Hercegovine u svjetlu savremenih evropskih integracijskih procesa“ na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu.</p> <p>Izabran u zvanje docenta na na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu u maju 2012. godine, na Oblast Regionalna geografija. Trenutno obavljam dužnost šefa katedre za Regionalnu geografiju.</p> <p>U akademskoj 2012/2013. godini na Odsjeku za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu zadužen sam za izvođenje nastavnog procesa iz 10 predmeta na I i II ciklusu iz oblasti regionalne, turističke i političke geografije.</p> <p>Učestvovao u realizaciji i organizaciji većeg broja međunarodnih i domaćih skupova kao član organizacionog i naučnog odbora (Prvi, drugi i treći Kongresa geografa Bosne i Hercegovine sa međunarodnim učešćem u suorganizaciji Odsjeka za geografiju Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu i Geografskog društva u Federaciji Bosne i Hercegovine, međunarodna konferencija „Dayton – 10 Years after: Conflict Resolution and Cooperation Perspectives“, međunarodni naučni skup „ Edukacija iz turizma i životne sredine kao preduvjet turističkog regionalnog i prostornog planiranja“ i dr.).</p> <p>U periodu 2004.-2008. učestvovao u realizacija 2 međunarodna naučna projekta Bosne i Hercegovine sa Republikom Slovenijom (Perspektive ekonomskih migracija između Bosne i Hercegovine i Slovenije u svjetlu evropskih integracijskih procesa, i Problemi regionalnog razvoja Bosne i Hercegovine i Republike Slovenije u svjetlu savremenih evropskih integracijskih procesa).</p>	
Posljednji izbor u nastavu zvanje	2012. godine - docent
Naučna oblast, nastavno-naučni predmeti	Regionalna geografija, turističke regije svijeta, regije u prostornim planovima
Specijalnost	Regionalizacija

Važnije publikacije i relevantni radovi za III ciklus

- Nurković S., Mirić R.: The Political-territorial System of Bosnia and Hercegovina as Factor of Transformation of the Regional-geographical structure. Book of Articals „The Western Balkan a European Challenge-on the Decennial of the Dayton Peace agreement.“ Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središće Koper and Fakulteta za humanističke studije. Koper 2006.
- Mirić R.: Savremene političko-geografske promjene na karti Evrope. Geografski list br.77, Geografsko društvo Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 2002.
- Nurković, S., Mirić, R.: Perspektive Bosne i Hercegovine u kontekstu jadransko-mediteranske orijentacije. 1. konferenca geografov zgornjega Jadrana – Skupno upravljanje brezmejnega prostora / 1st Conference of Geographers of the Upper Adriatic – Joint Management of a Borderless Area" Koper, 2008., R Slovenija.
- Drešković, N., Mirić, R.: Koridor Vc u Bosni i Hercegovini. 1. konferenca geografov zgornjega Jadrana – Skupno upravljanje brezmejnega prostora / 1st Conference of Geographers of the Upper Adriatic – Joint Management of a Borderless Area" Koper, 2008., R Slovenija.
- Nurković, S., Mirić, R.: Perspektive regionalne suradnje u oblasti edukacije u turizmu i zaštiti životne sredine u Jugoistočnoj Evropi. Međunarodni naučni skup „Edukacija iz turizma i životne sredine kao preduvjet turističkog regionalnog i prostornog planiranja“. Geografsko društvo Federacije Bosne i Hercegovine u saradnji sa PMF-om Sarajevo. Konjic, 2011.
- Nurković S., Mirić R., Drešković N., Jahić H.: Regionalni aspekti turističkih potencijala Kantona Sarajevo – klasifikacija i valorizacija. Zbornik radova međunarodnog naučnog seminara „Turizam kao faktor regionalnog razvoja“ str.31-45. Univerzitet u Tuzli, Tuzla 2006.
- Mirić, R.: Prostorno- funkcionalna analiza savremenog političko-teritorijalnog ustroja Federacije Bosne i Hercegovine: kantonizacija ili regionalizacija. Zbornik radova II kongresa geografa Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 2009. Posebno izdanje Geografskog društva Federacije Bosne i Hercegovine.
- Mirić R.: Uticaj savremenog političko-teritorijalnog ustroja na promjene u naseobinskom sistemu Bosne i Hercegovine sa posebnim osvrtom na sarejevsko naselje Dobrinja. Annales for Istrian and Mediterranean Studies, Series Historia et Sociologia, 16, 2006, 1. str.221-233. Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središće Koper, Koper 2006.
- Nurković S., Mirić R.: Osvrt na geografsku regionalizaciju Bosne i Hercegovine. Geografski radovi br.1., naučni časopis za geografiju, Univerzitet u Tuzli, str. 74-92. Tuzla 2005.
- Nurković S., Mirić R.: Implikacije političko-teritorijalnog ustroja Bosne i Hercegovine na njenu regionalno-geografsku strukturu i razvoj. Zbornik radova Prvog kongresa geografa Bosne i Hercegovine, str. 26-45. Posebno izdanje Geografskog društva F BiH, Sarajevo 2005.
- Spahić M., Drešković N., Mirić R.: Fluktuacije nekih hidroklimatskih parametara u Bosni i Hercegovini. Zbornik radova Prvog kongresa geografa Bosne i Hercegovine, str.78-108. Posebno izdanje Geografskog društva Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo 2005.
- Mirić R.: Geografski aspekt međunarodnog turističkog prometa u svijetu. Geografski list br. 78, Geografsko društvo Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 2003.